



Источник фото: ПГУ

В ходе круглого стола стороны обсудили основные направления взаимодействия

В рамках российско-белорусского сотрудничества

Карина ЯРОЦКАЯ

Полоцкий госуниверситет в сентябре с рабочим визитом посетили представители Российского центра науки и культуры во главе с руководителем представительства Эдуардом Крусткалном. Для гостей организовали экскурсию по Полоцкому колледжиуму с посещением гуманитарного факультета. Членов делегации познакомили с важными объектами и традициями университета, а также с экспозицией исторических костюмов и механической головой «говорящего старца».



Представители Российского центра науки и культуры

Центральным мероприятием визита стала встреча с руководством и сотрудниками ПГУ, направленная на взаимодействие и разработку совместных проектов в научно-технической, культурной, экономической областях, а также в сфере образования, спорта и туризма.

О цели визита и намеченных планах рассказал декан гуманитарного факультета ПГУ Александр Кириенко:

– В ходе круглого стола стороны обменялись своим видением основных направлений взаимодействия и сотрудничества. Во время переговоров обсуждались такие вопросы, как открытие в Полоцком госуниверситете Центра русского языка и культуры, участие студентов, магистрантов, аспирантов и молодых преподавателей ПГУ в программе «Новое поколение», программах образовательного обмена и мобильности. Говорили о двусторонней ор-

ганизации и проведении мероприятий культурной, образовательной, научной и спортивной направленности.

Российских гостей познакомили с гуманитарным факультетом. Также провели экскурсию по новому корпусу с посещением центра «Универик», лабораторий технологии обработки древесины и металлов. Во время посещения объектов было продолжено обсуждение о направлениях совместной проектной деятельности.

В результате общения стороны намерены начать взаимодействие с подготовки соглашения о сотрудничестве и организации мероприятий, направленных на открытие в Полоцком госуниверситете Центра русского языка и культуры. Также университет готовит свои предложения по реализации с Российским центром науки и культуры в городе Минске совместных инфраструктурных проектов.